

C罗像常胜将军一样有着超凡的求胜心,伊布现在提刀前来挑战,两个超级巨星将在亚平宁半岛上演一场怎样的对决?



欲和C罗 上演巅峰对决

伊布回归AC米兰后,《罗马体育报》头版用“火星撞地球”来形容C罗与伊布之间的对决。

该报称C罗希望成为足坛历史上的头号球星,而伊布经常用“神锋”一词进行自诩。C罗与伊布就像那些足坛传奇一样,他们的对决将引人注目,将如“火星撞地球”一般震撼亚平宁。(江山)

天狼吞“月”! 落后两球仍能逆转 狼队双杀曼城

12月27日的英超比赛中,曼城因门将埃德松被罚下场从第12分钟起就被迫以10人应战。尽管斯特林独中两元让曼城一度2:0领先,但狼队随后连进3球,主场逆转取胜。至此,狼队在本赛季完成对“蓝月亮”的双杀。

开场后,斯特林补射命中,终于帮助曼城在第25分钟取得领先。

易边再战,斯特林第50分钟在快速反击中挑射破网,但特拉奥雷5分钟后便在禁区前低射追回一球。第82分钟,特拉奥雷又在曼城禁区内抢球得手,助攻希门尼斯近距离破门扳平比分。第89分钟,多尔蒂为狼队完成绝杀,让曼城空手而归。

曼城只能继续以1分差距位列莱斯特城之后排名第三,而距离少赛一场的利物浦已有14分的“鸿沟”。狼队排名升至第五,落后第四名切尔西2分。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后表示,他已经说过很多遍,现在还想着追赶利物浦并不现实。“我们应该想着莱斯特城,现在是要为第二的排名努力。我们本有机会重回第二,但却仍在第三。”(中新)

人生何处不相逢,于7年前离开圣西罗的伊布,更是如此。尽管生涯至今,四海漂泊的他从不吃“回头草”,与任何豪门都是当断则断,干净利索,惟独在AC米兰身上,“奉先”破了例。

经过长时间的等待,“神塔”伊布拉希莫维奇的下一站终于浮出水面。意甲豪门AC米兰28日凌晨在官方网站宣布,伊布以自由转会的方式加盟,这也是瑞典人第二次为“红黑军团”效力。

在结束了与洛杉矶银河的合同之后,伊布与包括那不勒斯、热刺等多支球队有过传闻,但他最终选择了AC米兰。据悉,伊布与老东家签署了一份为期半年的合同,并可以选择续约一年。

伊布加盟后的

首战很可能在2020年1月6日,AC米兰主场对阵桑普多利亚,伊布与夸利亚雷拉两杆“老枪”对决。2020年4月11日,AC米兰将主场对阵尤文图斯,届时,38岁的伊布很可能与35岁的C罗再次上演一场王者之战。

(新体)

重返圣西罗 『奉先』来救驾 伊布,久违了!

伊布回归

红黑军团已物是人非

对米兰球迷来说,“奉先”配“皇叔”足够热血、足够回味,但更现实的问题是,伊布来了,但红黑军团却已非昔日那个AC米兰了。

时至今日,除了回归的伊布,2011意甲冠军的将帅们早已集体阔别圣西罗。王者归来的伊布,更现实的

可能性是举目无亲。

新赛季17轮意甲,AC米兰吃到8场败仗,仅列第11位,是本世纪以来的最低谷。而比排名更惨淡的,是球队的进攻能力:截至17轮,仅打入16球的红黑军团场均破门不到1次,名列意甲倒数第5。(璇娅)

2020 珠海传媒集团 元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!
每天**1111**个红包,
送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日
珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办:珠海传媒集团
承办:珠海传媒广告经营有限公司